

**Открытие сквера «Зеркальный» в День народного единства 4 ноября удивило щедрым наплывом должностных лиц.**

В открытии сквера принял участие губернатор Камчатского края Владимир Илюхин, председатель Законодательного собрания региона Валерий Раенко, управляющий Петропавловской и Камчатской епархией архиепископ Феодор, глава города Виталий Иваненко и другие официальные лица меньшего ранга. С приветственным словом выступила министр культуры Светлана Айгистова. Сквер действительно получился красивый, но это не объясняло, почему его открытию было уделено столько внимания. Видимо, есть в «Зеркальном» нечто сакральное, которое как магнитом притянуло руководителей региона и города. Горожанам на всякий случай нужно почаще бывать в новой парковой зоне.